



Промплощадка

Территория резидентов

«ММК-Индустриальный парк» расширяет готовые площадки для малого и среднего бизнеса



ФОТ Андрей Серебряков

Индустриальные парки в России сформировались в отдельную отрасль промышленности, которая имеет свои признаки, требования и предпочтения. Это произошло после принятия в декабре 2014 года федерального закона «О промышленной политике в Российской Федерации».

В стране уже действуют около двухсот парков, в том числе и в нашем регионе. В Челябинске работает Индустриальный парк Станкомаш, созданный на базе ранее существовавших промышленных площадей. Магнитогорский «ММК-Индустриальный парк» стал вторым в Челябинской области и первым в нашем городе.

Большинство отечественных Индустриальных парков относятся к категории «Гринфилд», то есть созданы с нуля. «ММК-Индустриальный парк» относится ко второй категории «Браунфилд», то есть – расположен на той территории, где ранее уже было или есть производство. Это территория бывшего калибровочного завода, производственные мощности которого переводятся на метизную площадку ОАО «ММК-МЕТИЗ» по утвержденной программе концентрации до конца 2019 года. И все плюсы промышленной инфраструктуры становятся доступными резидентам Индустриального парка.

Продолжение на стр. 2.

Цифра дня

28

ТЫСЯЧ

Столько жителей Челябинской области окунулись в 110 крещенских купелей, подготовленных к празднованию Крещения Господня. Фоторепортаж – на стр. 7.

Погода

Вс -14°... -8°

ю-з 2...3 м/с
720 мм рт. ст.



Пн -16°... -11°

з 2...3 м/с
717 мм рт. ст.



Вт -18°... -12°

з 2...3 м/с
723 мм рт. ст.



ММК - ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК

ГОТОВЫЕ ПЛОЩАДИ ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА!

АРЕНДА 24-35-98 24-38-29

ММК-ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ МОШЕННИЧЕСТВУ

Телефон: 24-30-30, e-mail: 24-30-30@mmk.ru
455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, абонентский ящик 000

ПОЧЕМУ МОЙ РЕБЕНОК НЕ ГОВОРИТ?

Моей дочери скоро пять, а она едва говорит. Она у меня замкнутая, тихая, скромная девочка. Такой уж характер. Да, стихов на утренники в детсаду нам читать не дают. Не всем же быть звездами. Зато моя Таня очень послушная и добрая. Но недавно одна из мам в садике сказала, что у моей Танюшки, наверное, задержка развития. И что она, может, никогда не нагонит других ребят. Я сначала очень обиделась. А потом напугалась. Вдруг это действительно так? От педагогов в детском саду ничего подобного не слышала. Почему мой ребенок не говорит?



Отвечает **ТОКАРЬ Н. Л.**, главный врач, невролог НИИ Педиатрии и Неврологии Дети Индиго

Важно понять, ребенок вообще молчит или говорит, но непонятно? К 5-ти годам словарный запас малыша должен составлять около 3000 слов. Речь походит на речь взрослого человека, буквы произносит правильно. Ребенок должен уметь пересказывать, проводить оценку действий героев, делать сравнения.

Советую не затягивать с визитом к неврологу. Знакомая может оказаться права: у вашей дочери действительно может быть задержка речевого развития. А вот с тем, что девочка никогда не нагонит сверстников, я бы поспорила!

В НИИ Неврологии и Педиатрии **ДЕТИ ИНДИГО** ежегодно поступают тысячи маленьких пациентов и с задержкой развития речи, и с аутизмом. В большинстве случаев нам удается довольно быстро «разговорить» ребенка и подготовить к обучению в школе по общеобразовательной программе.

На помощь приходят ультрасовременные технологии лечения, которые мы активно внедряем в свою практику, обмениваясь опытом с коллегами со всего мира.

Благодаря таким инновациям в НИИ Дети Индиго практически отказались от лекарств с их побочными эффектами. Вместо таблеток здесь широко



используют передовые аппаратные технологии. Например, микротоковая рефлексотерапия* мягко стимулирует пострадавшие зоны мозга импульсами, максимально приближенными к естественным сигналам нервных клеток. А биоакустическая коррекция** восстанавливает нарушенные связи нервной системы и делает работу мозга более слаженной и эффективной с помощью особым образом обработанной музыкальной мелодии. Представлены логопедические компьютерные игры.

Малыши любого возраста с удовольствием вовлекаются в работу с детским специалистом. Это во многом объясняет высокий успех наших лечебных и развивающих программ.

ЛЕЧИМ БЕЗ ЛЕКАРСТВ по уникальным технологиям

- ЗАДЕРЖКУ РЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ
- АУТИЗМ
- АЛАЛИЮ
- ЗАИКАНИЕ
- ЗАДЕРЖКУ ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
- ПРОБЛЕМЫ С ОБУЧЕНИЕМ

- РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА
- КОМАНДА ОПЫТНЫХ ДЕТСКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ

ДЕТИ ИНДИГО НИИ НЕВРОЛОГИИ И ПЕДИАТРИИ

МАГНИТОГОРСК, УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А
☎ 412-888

WWW.ДЕТИ-ИНДИГО74.РФ

*Чрескожная электронейростимуляция при заболеваниях периферической нервной системы. Услуги физиотерапии. **Услуги физиотерапии. РЕКЛАМА

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ.